
Під час кампанії
декларування доходів
платники податку зобов'язані
самостійно обчислити суму
податку на доходи фізичних
осіб за ставкою 18 % та
військовий збір за ставкою 1,5
% від доходу та подати річну
податкову декларацію про
майновий стан і доходи (далі
- податкову декларацію).

До уваги платників
податків - фізичних осіб 

Головне управління ДПС у
Київській області нагадує
платникам податків, що з 01
січня до 01 травня 2023 року
триває кампанія декларування
громадянами доходів,
отриманих протягом 2022
року.



Річну податкову декларацію
про майновий стан і доходи
за 2022 рік зобов’язані
подати до 01 травня 2023
року платники податку на
доходи фізичних осіб, у
тому числі самозайняті
особи. З метою
використання права на
податкову знижку
декларація подається по 31
грудня 2023 року (включно).




Задекларувавши отримані
доходи та сплативши з них
належні податки і збори,
громадяни здійснюють
особистий внесок до бюджету
держави, спрямований на 
 розвиток і забезпечення
обороноздатності країни.




Річна податкова декларація

Отже,   громадяни, які
отримали у 2022 році доходи, з
яких не сплачено податок,
зобовязані подати річну
декларацію про майновий стан
і доходи, в якій вони
визначають податкові
зобов’язання з податку на
доходи фізичних осіб та
військового збору. Також
податкову декларацію про
майновий стан та доходи
громадяни мають право подати
з метою отримання податкової
знижки. 




Обов’язок подати Податкову

декларацію про майновий стан і

доходи виникає у громадян, які


протягом 2022 року отримували: 


 - доходи, які не підлягали
оподаткуванню при виплаті,
але які не звільнені від
оподаткування; 
 - іноземні доходи; 



Відповідно до п.179.4

ст.179 ПКУ, платники


податку звільняються

від обов’язку подання


декларації про

майновий стан і доходи


у таких випадках:



 а)незалежно від виду та суми

отриманих доходів

платниками податку, які:
  






 - доходи не від податкових
агентів, тобто, від інших
фізичних осіб, які не
зареєстровані як самозайняті
особи (не є підприємцями або
особами, які провадять
незалежну професійну
діяльність) - це доходи від
надання в оренду власного
рухомого або нерухомого
майна, надання послуг
власною технікою (обробіток
землі, будівельно-ремонтні
роботи), продажу власного
майна, надання послуг
викладача, гувернантки, няні,
тощо; 




 - спадщину чи подарунки від
осіб, які не є членами сім’ї
першого та другого ступенів
споріднення; 
 - в інших випадках,
передбачених законодавством. 


     - перебувають під
арештом або є
затриманими чи
засудженими до
позбавлення волі,
перебувають у полоні або
ув’язненні на території
інших держав станом на
кінець граничного строку
подання декларації;
  -   перебувають у розшуку
станом на кінець звітного
податкового року;
  -   перебувають на
строковій військовій
службі станом на кінець
звітного податкового року;



 б) в інших випадках,
визначених розд. IV ПКУ.

 повному утриманні інших
осіб (у тому числі батьків)
та/або держави станом на
кінець звітного
податкового року;

- є малолітніми/
неповнолітніми або
недієздатними особами і
при цьому перебувають на



Податковим Кодексом для
різних категорій фізичних
осіб встановлено різні
граничні строки подання
податкової декларації про
майновий стан і доходи:


- для громадян, які зобов’язані
згідно з ПКУ подати податкову
декларацію, а також для
самозайнятих осіб, – до 01
травня року, що настає за
звітним, тобто, граничний
термін подання декларації за
звітний 2022 рік – 01 травня
2023 року; 

- для громадян, які мають
право на податкову знижку –
по 31 грудня (включно)  2023
року;  

- для платників податку -
резидентів, які виїжджають за
кордон на постійне місце
проживання, – не пізніше 60
календарних днів, що
передують виїзду; 




- для фізичних осіб
підприємців, стосовно яких
проведено державну
реєстрацію припинення
підприємницької діяльності
за її рішенням,  -  у строки,
встановлені для місячного
податкового періоду, тобто,
протягом 20 календарних
днів, що настають за останнім
календарним днем місяця, в
якому проведено державну
реєстрацію припинення
підприємницької діяльності . 

У разі проведення державної

реєстрації припинення

підприємницької діяльності

підприємця за її рішенням

останнім базовим

податковим (звітним)

періодом є період з дня,

наступного за днем закінчення

попереднього базового

податкового (звітного)

періоду до останнього дня

календарного місяця, в якому

проведено державну

реєстрацію припинення

підприємницької діяльності. 

Фізичні особи-підприємці (крім

осіб, що обрали спрощену

систему оподаткування) в

річній податковій декларації

поряд з доходами від

підприємницької діяльності

мають зазначати (у разі

наявності) інші доходи з

джерел їх походження з

України та іноземні доходи. 

Податок на доходи фізичних осіб

сплачується такими ФОП


протягом 10 календарних днів,

що настають за останнім днем


граничного строку подання

декларації.



Зважаючи на військовий
стан та загрози,
викликані збройною
агресією РФ, в цілях
безпеки громадян,
рекомендуємо
декларацію про
майновий стан і доходи
подавати в
електронному вигляді,
через Електронний
кабінет платника,
заздалегідь отримавши
кваліфікований
електронний підпис.

Подається податкова
декларація за вибором
платника податків в
один із таких способів :

- особисто або
уповноваженою на це особою; 

- надсилається поштою з
повідомленням про вручення
та з описом вкладення; 

- засобами електронного
зв’язку в електронній формі,
скориставшись електронним
сервісом ДФС «Електронний
кабінет» 

за посиланням
https://cabinet.tax.gov.ua - з
дотриманням вимог законів
щодо електронного
документообігу та
електронного цифрового
підпису. 




Варто пам’ятати, що:
- у разі надсилання
податкової декларації
поштою, платник податку
зобов’язаний здійснити
таке відправлення не
пізніше ніж за п’ятьднів
до закінчення граничного
строку подання
податкової декларації;
- у разі подання
податкової декларації в
електронній формі, її
необхідно надіслати не
пізніше закінчення
останньої години дня, в
якому спливає такий
граничний строк. 




https://cabinet.tax.gov.ua/


Для подання податкових
декларацій в електронній
формі платнику податків
потрібно: 

- отримати електронний
цифровий підпис, який
безкоштовно видається
Акредитованим центром
сертифікації ключів
Інформаційно-довідкового
департаменту Державної
податкової служби України -
докладна інформація
розміщена на сайті АЦСК
ДПС за посиланням:
http://acskidd.gov.ua/ ; 

-  авторизуватися за
допомогою особистого
електронного ключа та
розпочати роботу.  

Подання документів
засобами електронного
зв’язку в електронній формі
здійснюється платниками
відповідно до норм Законів
України «Про електронні
документи та електронний
документообіг», «Про
електронний цифровий
підпис», Податкового
кодексу України та Порядку
обміну електронними
документами з
контролюючими органами,
затвердженого наказом
Міністерства фінансів
України від 06.06.2017 №557. 

Платники податку мають право

звернутися до контролюючого


органу з проханням надати

консультативну допомогу щодо


заповнення річної податкової

декларації та безоплатно

отримати таку послугу та


бланки податкової декларації. 
З метою підвищення якості

обслуговування платників


податків та спрощення

процедури подання податкової

декларації про майновий стан і


доходи, ДПС запроваджено

новий сервіс в Електронному


кабінеті платника

(https://cabinet.tax.gov.ua). Цей


сервіс передбачає часткове

автоматичне заповнення


декларації про майновий стан

та доходи на підставі облікових


даних платника, відомостей

про отримані доходи, наявних у

Державному реєстрі фізичних

осіб та відомостей про об’єкти


нерухомого  або рухомого

майна. 




https://cabinet.tax.gov.ua/


Скористатися зазначеним
сервісом можуть фізичні
особи, які відповідно до
законодавства зобов’язані
подати річну податкову
декларацію про майновий
стан та доходи, особи, які
мають право подати
декларацію з метою
отримання податкової
знижки, та особи, які
здійснюють незалежну
професійну діяльністю. 
Звертаємо увагу, що
інформація з Державного
реєстру фізичних осіб, на
підставі якої автоматично
заповнюється декларація,
може бути не повною,
оскільки у Державному
реєстрі не відображаються
дані щодо доходів,
отриманих від фізичних осіб
та іноземні доходи. Тому при
заповненні декларації будь-
яке значення можна
відкоригувати в ручному
режимі. 

Заповнення декларації в
Електронному кабінеті
надасть можливість : 

- скоротити час і витрати на
подання звітності; 
- мінімізувати помилки при
заповненні декларації; 
- у разі необхідності надати
копії документів у додатку
до декларації, що важливо,
зокрема, при використанні
права на податкову знижку. 
Скористайтеся сервісом,
який заощадить час та
витрати на подання
звітності. 

Строки подання  
податкової
декларації

Пам'ятайте, шо податкова
декларація за 2022 рік
подається громадянами
до 01 травня 2023 року, а
громадянами, які
подають декларацію з
метою використання
свого права на податкову
знижку, – по 31 грудня
2023 року включно. 






Задекларувавши отримані
доходи та сплативши з них
належні податки і збори,
громадяни здійснюють
особистий внесок до
бюджету держави,
спрямований на  розвиток і
забезпечення
обороноздатності країни.
Під час кампанії
декларування доходів
платники податку зобов'язані
самостійнообчислити суму
податку на доходи фізичних
осіб за ставкою 18 % та
військовий збір за ставкою
1,5% від доходу та подати
річну податкову декларацію
про майновий стан і доходи
(далі - податкову
декларацію).




Звертаємо увагу, що
відповідно до положень
розділу ІУ Податкового
кодексу України, платники
самостійно обчислюють суму
податку на доходи фізичних
осіб та військовий збір та
подають податкову
декларацію при отриманні
таких доходів: - окремих
видів доходів, які не
підлягають оподаткуванні при
виплаті, але не звільнені від
оподаткування - п.п.168.1.3
п.168.1 ст.168 ПКУ;
- доходів від особи, яка не є
податковим агентом (тобто,
від інших фізичних осіб –
резидентів та нерезидентів) -
п.п.168.2.1 п.168.2 ст.168 ПКУ;
- іноземних доходів -
п.п.170.11.1 п.170.11 ст.170 ПКУ. 

Граничним терміном
подання декларації
про майновий стан і
доходи за2022 рік є 01
травня 2023 року. 
Зазначену в поданій
податковій декларації
суму податкового
зобов'язання фізична
особа зобов'язана
самостійно сплатити
до 01 серпня року, що
настає за звітним.






Особисто за місцем своєї
податкової адреси
особисто або
уповноваженою на це
особою.

Надіслати поштою з
повідомленням про
вручення та з описом
вкладення - зробити це
необхідно за п’ять днів до
закінчення граничного
строку.

В електронному вигляді-
через Електронний
кабінет платника.

За вибором платника
податку декларацію
можна подати водин з
таких способів: 

 

На офіційному вебпорталі
ДПС в Електронному кабінеті
у розділі «ЕК для громадян»
створено електронний сервіс
«Декларація про майновий
стан і доходи» - цей сервіс
дає змогу заповнити
декларацію та надіслати її до
контролюючого органу в
електронному вигляді з
копіями первинних
документів, зокрема, для
отримання податкової
знижки.




Подання документів

засобами електронного


зв’язку в електронній формі

здійснюється платниками


відповідно до норм Законів

України «Про електронні


документи та електронний

документообіг», «Про


електронний цифровий

підпис», Податкового


кодексу України та Порядку

обміну електронними


документами з

контролюючими органами,


затвердженого наказом

Міністерства фінансів


України від 06.06.2017 №557. 






Для подання податкових
декларацій в

електронній формі
платнику податків

потрібно: 

- отримати електронний
цифровий підпис, який
безкоштовно видається
Акредитованим центром
сертифікації ключів
Інформаційно-довідкового
департаменту Державної
податкової служби України -
докладна інформація
розміщена на сайті АЦСК ДПС
за посиланням:
http://acskidd.gov.ua/ ; 

-  авторизуватися за
допомогою особистого
електронного ключа та
розпочати роботу.  

 Платники податку мають
право звернутися до
контролюючого органу з
проханням надати
консультативну допомогу
щодо заповнення річної
податкової декларації та
безоплатно отримати таку
послугу та бланки
податкової декларації. 



 З метою підвищення якості
обслуговування платників
податків та спрощення процедури
подання податкової декларації про
майновий стан і доходи, ДПС
запроваджено новий сервіс в
Електронному кабінеті платника
(https://cabinet.tax.gov.ua). Цей
сервіс передбачає часткове
автоматичне заповнення
декларації про майновий стан та
доходи на підставі облікових
даних платника, відомостей про
отримані доходи, наявних у
Державному реєстрі фізичних осіб
та відомостей про об’єкти
нерухомого  або рухомого майна. 




 Скористатися зазначеним
сервісом можуть фізичні
особи, які відповідно до
законодавства зобов’язані
подати річну податкову
декларацію про майновий стан
та доходи, особи, які мають
право подати декларацію з
метою отримання податкової
знижки, та особи, які
здійснюють незалежну
професійну діяльністю. 
Подання документів засобами
електронного зв’язку в
електронній формі
здійснюється платниками
відповідно до норм Законів
України «Про електронні
документи та електронний
документообіг», «Про
електронний цифровий
підпис», Податкового кодексу
України та Порядку обміну
електронними документами з
контролюючими органами,
затвердженого наказом
Міністерства фінансів України
від 06.06.2017 №557. 

https://cabinet.tax.gov.ua/


 Платники податку мають
право звернутися до
контролюючого органу з
проханням надати
консультативну допомогу
щодо заповнення річної
податкової декларації та
безоплатно отримати таку
послугу та бланки податкової
декларації. 

 З метою підвищення якості

обслуговування платників


податків та спрощення

процедури подання податкової

декларації про майновий стан і


доходи, ДПС запроваджено новий

сервіс в Електронному кабінеті


платника

(https://cabinet.tax.gov.ua). Цей


сервіс передбачає часткове

автоматичне заповнення


декларації про майновий стан та

доходи на підставі облікових


даних платника, відомостей про

отримані доходи, наявних у


Державному реєстрі фізичних

осіб та відомостей про об’єкти


нерухомого  або рухомого майна. 

Для подання податкових
декларацій в електронній
формі платнику податків
потрібно: 
- отримати електронний
цифровий підпис, який
безкоштовно видається
Акредитованим центром
сертифікації ключів
Інформаційно-довідкового
департаменту Державної
податкової служби України -
докладна інформація
розміщена на сайті АЦСК
ДПС за посиланням:
http://acskidd.gov.ua/ ; 
-  авторизуватися за
допомогою особистого
електронного ключа та
розпочати роботу.  




 Скористатися зазначеним

сервісом можуть фізичні

особи, які відповідно до


законодавства зобов’язані

подати річну податкову


декларацію про майновий

стан та доходи, особи, які


мають право подати

декларацію з метою


отримання податкової

знижки, та особи, які


здійснюють незалежну

професійну діяльністю. 














Залишаємось на зв’язку: 
Комунікаційна платформа:

kyivobl.ikc@tax.gov.ua  
Підписатись на сторінку

Фейсбук ГУ ДПС у Київській

області

https://www.facebook.com/tax.

kyiv.oblast

https://cabinet.tax.gov.ua/
mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast

